Résoudre les systémes d’équations suivants :
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Résoudre les systémes d’équations suivants :

3x—2y—16 =0 {
1. {—2x+3y+19=0 .
—8x =25 + 3y
3 [2x=11+5y 4. [
3y +21
=T .
5. 2y + 25 .
x:_____
5
37 + 3y
7. {”“ 5 8. {
y=—2x—5
122 + 13 = 13y
9. j,__2@+1 10.
5
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Résoudre les systémes d’équations suivants :
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Résoudre les sytémes d’équations suivants :
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Résoudre les systémes d’équations suivants :
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Vous savez que z* — y? = (x + y) (x — y).

Vous savez ftrouver deux nombres, connaissant leur somme ef leur

différence.

Vous savez aussi que (x + y)® = (x — y)® + 4zy el que (x — y)?
= (x + y)* — 4xy.

En pensant a ces identités, vous devezr pouvoir résoudre les systémes

suivants :
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Résoudre les systémes suivants :
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Résoudre les systémes suivants :
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Il y a 3 inconnues et 3 équations.
Avec les équations (1) et (2), éliminons x, comme nous savons le faire
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Avec les équations (1) el (3) ou (2) et (3), éliminons x
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Les équations (4) et (5) donnent un systéme que nous savons résoudre
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L’équation (1) permet d’écrire :
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(Ecole de Chimie)
Résoudre les systémes suivants :
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